

每天步行3小时逐村逐路排查问题和不足

一位女环卫所长的“创城情怀”

人物档案:王静,女,35岁,中共党员,现任章丘区环卫中心双山环卫所所长。自2012年担任双山环卫所所长至今,多次获得济南市优秀保洁员、济南城管系统优秀环卫职工、区精神文明先进个人、三八红旗手、环卫标兵、最美保洁员等荣誉称号。

▶奔波在大街小巷中的王静。

本报记者 支倩倩
通讯员 董家桥

“创城有巾帼,针线绣美景。”在双山街道,无论在驻地的大街小巷,还是在村里环境整治现场,你总会看到一个风风火火、忙忙碌碌的身影,不是和保洁员一起打扫卫生,就是督导检查工作。她就是双山街道环卫所所长王静。

为全面了解辖区内环境卫生存在的薄弱环节,她提出“每天3小时步行工作法”,并随身带上笔记本,先后走进双山18个村居,逐村逐路走访、排查、调研。一个星期下来,她的笔记本上密密麻麻记满了各村存在的问题和不足,大到存量垃圾点,小到卫生盲区,就连哪个位置垃圾箱损坏,哪名保洁员作业标准低也都一一记在本子上。

有示范就有带动,有榜样

就有引领。辖区内6个片长每天也自发步行3个小时以上,对辖区村居的房前屋后、沟坡湾堰、绿化带、垃圾箱周边等垃圾易反弹地方进行巡查,发现问题及时登记造册,现场整改落实,逐一销号清零。步行工作法,延伸了创城深度,拉近了民生距离。

为解决“针眼”、“夹缝”里的难题,王静专门组织驻地保洁员,利用三天时间,开展“捡起烟头,拾起文明”活动,集中对辖区驻地主次干道、公园绿地、绿化带、人行道、树穴等区域内的烟头进行清理。

针对箱外建筑垃圾乱倒不文明现象,开展“拒绝陋习,守护文明”行动。在集中整治的基础上,强化管理人员日常巡查频次,发现问题及时组织清理;对数量较多的,调派铲车、翻斗车集中清运。实施背街小巷“巷巷清”精细治理行动,集中对背

街小巷内的建筑垃圾、砖石瓦块、枯枝杂草等垃圾杂物进行彻底清理。细节的精益求精,让背街小巷通透清爽,垃圾箱整洁有序,村居环境颜值倍增。

在双山妇联的大力支持配合下,王静多次组织志愿者深入驻地开展“爱我社区清洁家园”、“创建文明城市志愿服务”等活动。她和志愿者们一起拿起工具,捡拾垃圾,清理小广告、发放明白纸,制止不文明行为,以实际行动营造出浓厚的创城氛围。

如今,走在双山街道的大街小巷,乱扔垃圾的没了,街道也变干净了,互助友爱、文明礼让的也多了,她事无巨细的“真情创城”,让村民拥有了实实在在的获得感!让全所职工认同接受了这个女环卫所长。“村里环境好,所长功劳高”也成为街头巷尾村民的“口头禅”。

章丘公开选调62名教师到四中和新城实验学校

本报6月29日讯(记者 支倩倩 通讯员 魏方彬)根据章丘教育实际情况,决定在章丘区初中学校公开选调62名专任教师充实到章丘四中初中部、新城实验学校初中部任教。统一采用闭卷考试办法选拔,笔试内容主要考查所报学科初中教材知识。

记者了解到,本次公开选调教师的报名范围和条件为:在章丘区初中学校任教、年龄45周岁以下(1972年7月1日后出生)、教龄5年及以上的在编在岗教师;申报章丘四中初中部需具有高中教师资格(四中试行高初中一体化管理,所需教师必须具有高中教师资格),申报新城实验学校初中部需具有初中及以上教师资格。符合上述条件且具有以下荣誉(称号)之一者可报名:在各级教研部门组织的优质课评选中获得区(县)一等奖及以上荣誉;章丘素质大赛一等奖;济南市2006年青年教师素质大赛一、二、三等奖;章丘学科教学能手(不含教师节综合表彰的教学能手);章丘区级以上名师;章丘初中学科中心组成员。

申请人如实填写报名登记表(报名登记表在章丘教育体育信息网公示公告栏下载),经单位审核同意后方可报名。报名时现场资格审查,由本人携带报名登记表、身份证、学历证书、教师资格证、职称证书、相关荣誉(称号)证明材料,以上材料均需原件和复印件各一份,一寸近期免冠照片2张。

据悉,本次公开选调的62名教师分学科按照笔试成绩由高分到低分确定入选人员,来自同一所学校同一学科的教师只选取一名。若笔试成绩相同,教龄长者优先,若笔试成绩和教龄均相同,荣誉高者优先。依据报名条件,按笔试成绩由高分到低分自愿选择岗位。选调人员确定后,在区教育体育信息网公示,公示期3天。选调人员不办理人事关系,按教师交流对待,交流时间为一学年,交流期满考核合格的列入下年度交流方案,按规定办理人员变动相关手续。

报名时间:7月2日上午:8:30-11:30,下午:2:00-5:00。
报名地点:章丘区实验小学。

五载匠造以致其精 燎原星火惊艳甲子

开辟章丘、烟台等异地分支行,青岛农商银行的创新转型之路

5年前的6月28日,在市委市政府的正确领导、社会各界的大力支持下,青岛农商银行应运而生。5年来,青岛农商银行依托60年的发展积累,紧跟地方经济社会发展的脚步,紧紧围绕“转型变革”的主旋律,加快推进现代银行建设,业务指标快速增长、效益指标显著提升、社会影响持续扩大,已然超越了“再造一个农信社”的目标。

新高度:
章丘支行开立
开启走出去之路

发展是第一要务。五年来,青岛农商银行始终坚持这一核心目标,凝心聚力抓经营,一心一意谋发展,走出了一条符合自身实际、创新经营、内涵增长、价值提升之路。

截至2017年5月末,青岛农商银行资产规模、存款、贷款分别突破2000亿元、1600亿元、1000亿元的整数关口,分别达到2170亿元、1637亿元、1054亿元,较改制之初增长1.72倍、1.54倍和1.42倍,存、贷款市场份额分别较改制之初提升2.87个和1.24个百分点。在英国《银行家》最新全球1000家银行排名中位居第414位,“中国银行业100强”榜单中位列62位,是中国服务业企业第274强、山东省服务业企业第20强。

与此同时,“省级银行”的蓝图徐徐展开。依托“根植青岛、辐射山东、服务全国”的省级银行发展战略,2016年,首家异地支行章丘支行和首家异地分行烟台分行陆续挂牌开业,深圳、江西等8家蓝海村镇银行

集中挂牌开业。截至目前,青岛农商银行共有管辖支行16个、异地分支行2个、二级支行139个、分理处185个、社区支行19个、金融服务便民点2383个、ATM812台,是全市营业网点最多、覆盖范围最广的银行机构,也是全市唯一一家能够联通市、区(市)、乡(镇)、村、户五个层级的金融机构。目前,青岛农商银行已发行社保卡293万张,占全市发卡总量的34%,服务客户700余万,居全市各银行机构第1位。

2016年,青岛农商银行充分抓住资本市场扩容的有利时机,果断及时启动A股上市筹备工作,于2016年10月24日获得《中国证监会行政许可申请受理通知书》,成为全国第二批地方法人银行密集上市中的第5家、农商银行系统中第1家排队上市的银行。

新起点:
坚持“扶农助微”
稳健和谐成长

“服务三农的主力银行、中小企业的伙伴银行、城乡统筹的主办银行、城乡居民贴心银行”是青岛农商银行一直坚守

的战略定位,在推动金融创新的同时,青岛农商银行坚持“普惠金融”不动摇,坚定践行“惠农助商,财富共享”的承诺。

以发展“家庭金融”为服务着力点,该行改变以往为单一客户提供服务的传统方式,收集整理以家庭为单位的生产经营、生活消费和品质提升的金融需求,为客户提供集小额信贷、支付结算、投资理财等全方位产品于一体的金融服务。

以小微云支付终端为柜台延伸服务平台,青岛农商银行还实现了“村村通”的结算、信贷、电商、缴费、惠农补贴领取、土地流转登记、金融信息宣传等“家门口”的贴心银行服务。目前,已累计为5690个村庄(农村社区、专业市场、专业合作社)的25.4万户的家庭建立“家庭金融”综合服务信息,发放“福农卡”36万张,授信总额230亿元,有效实现了普惠金融的全面开花。

支持家庭农场、农民专业合作社等新型农村经营主体是青岛农商银行始终坚持的服务发力方向。该行创新推出了助农履约保证保险贷款、农村承包土地的经营权抵押贷款等一系列金融产品,实施“法人+经



济薄弱村”、“企业+贫困户”的精准扶贫模式,有效助推了农村经济社会和谐发展。

新征程:
向“公众银行、省级
银行、金融集团”迈进

站在“公众银行、省级银行、金融集团”的改革发展新平台上,青岛农商银行正用“一流现代化商业银行”的发展思路,开启发展的新篇章。

2016年,针对利率市场化步伐加快、互联网金融兴起、供给侧改革深入、产业转型升级的经济金融新常态,青岛农商银行明确了“一体两翼”的发展模式和轻型银行的转型策略,突出“大零售”的主体地位,发力“金融市场、投资理财”的低风险权重,轻资本占用业务,实现了新常态下的内涵集约发展。

在“以个人金融、财富管理、微贷中心为主体,以网络金融、机构业务为支撑”的经营新体系指导下,该行省内率先引入德国IPC微贷技术,推出微贷业务。微贷业务坚持交叉检验的全新信贷流程,坚持“不喝客户一杯水,不抽客户一支烟,不拿客户一张纸”和末位淘汰的信贷文化,在促进业务发展的同时,有效改善了信贷队伍、信贷文化和信贷质量。

紧紧拥抱“互联网+”发展大趋势,该行在全国首创农村互联网小微云支付智能终端,在全省地方法人银行中率先推出电商平台、直销银行、扫码付,可追溯电子秤等一系列创新产品和模式,有效提升服务效率,改善客户体验的同时,实现了“网上网下、线上线下”的协同发展。截至2017年5月末,互联网金融客户达4.7万户。